

CHAMADA PÚBLICA INTERNA PPGE N. 08/2024

PROCESSO SELETIVO DE PROPOSTAS DE EXTENSÃO NA PÓS-GRADUAÇÃO -
EDITAL DEX/DPG/UNB 0001/2024 - PROGRAMA DE EXTENSÃO DA EDUCAÇÃO
SUPERIOR NA PÓS- GRADUAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA
ANEXO I****Onde se lê:**

| ETAPA | PRAZO | RESPONSÁVEL |
|---|-------------------------|--------------------|
| Prazo para cadastramento com vinculação ao Edital PROEXTPG – UnB 2024 no SIGAA (com status “SUBMETIDA”) | Até 01/08/2024 | Proponente |
| Período de inscrição das propostas via SEI | 02/08/2024 a 11/08/2024 | Proponente |
| Seleção e classificação interna das propostas | 12/08/2024 a 03/09/2024 | PPGE |

Leia-se:

| ETAPA | PRAZO | RESPONSÁVEL |
|---|-------------------------|--------------------|
| Prazo para cadastramento com vinculação ao Edital PROEXTPG – UnB 2024 no SIGAA (com status “SUBMETIDA”) | Até 09/08/2024 | Proponente |
| Período de inscrição das propostas via SEI | 12/08/2024 a 19/08/2024 | Proponente |
| Seleção e classificação interna das propostas | 20/08/2024 a 03/09/2024 | PPGE |

Brasília, 07 de agosto de 2024.

Profª. Dra. Wivian Weller
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação – FE – UnB